

GOBIERNO DEL ESTADO DE TLAXCALA INFORME DE COMISIÓN

			OFICIO DE COMISIÓN No.: <u>001</u>
NOMBRE: CHUMACERO LOPEZ ALI FECHA: 26/01/17 TOTAL DE DÍAS: 1 PATERNO MATERNO NOMBRE (s) DEPENDENCIA O ENTIDAD: COORDINACION GENERAL DE ECOLOGIA AREA DE ADSCRIPCIÓN: DIRECCION DE PLANEACION Y EVALUACION PUESTO: DIRECTOR LUGAR DE COMISION: CD MEXICO			
OBJETIVO DE LA COMISIÓN:	PRINCIPALES ACTIVIDADES:	EVALUACIÓN:	DOCUMENTOS DE
EA COMISION.	(DESARROLLADAS)	(RESULTADOS OBTENIDOS)	COMPROBACIÓN:
ASISTIR EN REPRESENTACION DEL COORDINADOR GENERAL DE ECOLOGIA Y PARTICIPAR EN REUNION DEL ORGANO DE GOBIERNO INTERNO DE LA CAME EN LAS OFICINAS DE LA SEMARNAT, PARA TRATAR ASUNTOS RELACIONADOS A LAS UNIDADES CIUDADANAS DE CALIDAD AMBIENTAL	TOMA DE ACUERDOS	TOMA DE ACUERDOS	(X) OFICIO DE COMISIÓN O DE PARTICIPACIÓN () DOCUMENTO DE INVITACIÓN () ACTA CIRCUNSTANCIADA () DIPLOMA, O CONSTANCIA DE PARTICIPACIÓN () PROGRAMAS DE TRABAJO (X) INFORME DE LA COMISIÓN () OTROS (DESCRIBIR)
Observaciones:			
ALI CHUMACÉRO LOPE COMISIÓNADO V	EZ EFRAINFLORES H		LAURZISELA RISMERO MARTINEZ TITULAR ADMINISTRATIVO

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, QUE LOS DATOS CONTENIDOS EN ESTE FORMATO, SON LOS CORRECTOS Y VERÍDICOS, ASI,MISMO MANIFIESTO TENER CONOCIMIENTO DE LAS SANCIONES QUE SE APLICARAN EN CASO CONTRARIO.